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■子どもが遊ぶ場所が少ないです。子どもの意見を
もとにした魅力のある公園ができるといいと思います。魅
力的な施設があれば、観光客なども増えると思い
ます。子どもの遊べる場所（公園など）を作る計
画があるかお答えください。
� （知名小学校６年　新山咲

さ ら

愛さん）

●知名小学校のプールの壁が壊れていて、自分たち
で道具の準備や片付けができません。また、いつ壊れ
てけがをするか分からないので、台風や地震があるたび
に不安になります。プールの倉庫を建て直す計画はあ
るでしょうか。（知名小学校６年　川口柚

ゆ な

夏さん）

◆大津勘の橋は壊れかかっています。車が通っている
ときに壊れるようなことがあると危険です。橋を工事する
順番があるのでしょうか。私たちの生活に根付いた橋
が壊れることは、とても心配です。崩れる前になおして
ほしいです。�（住吉小学校６年　大津稜

い ず む

夢さん）

★島外から来た人は、沖永良部の良いところをたくさん
見つけてくれます。知名町の良いところは、自分たちの
方が知っていると思います。それを知ってもらうためのパンフレッ
ト作成やＰＲ等の取組があれば教えてください。
� （住吉小学校６年　北村明

あ か ね

音さん）

■ぼくは、家と実家に犬を飼っています。犬や猫を飼っ

ている人はたくさんいると思いますが、動物病院は余
多に一つしかありません。たくさんのペットが病気にかかっ
たら早い者勝ちになりますので、動物病院の増設を
希望します。�（田皆小学校６年　英

はなふさ

和
か ず き

寿樹さん）

●今の状況では、暑すぎて授業に集中することができ
ないし、扇風機が設置してありますが、扇風機の
風が当たらない席もあります。学習環境を整えてもら
えれば、集中力も上がり、学習に取り組めると思い
ます。クーラーの設置についてご意見を聞かせてください。
� （田皆小学校６年　増尾留

る な

愛さん）

◆私たちの小学校の近くに、新しい道路ができまし
たが、信号がありません。交差点にもなっているので、
信号を付けてほしいのですが、町としてどのような考えを
持っているのでしょうか。
� （上城小学校６年　田中七

な な み

海さん）

★バスケットボールのスポーツ少年団に入っています。練
習がない日は町民体育館で自主練をすることがありま
すが、毎回の利用料は子供にとって負担が大きいと
感じています。町のスポーツ施設の無料化を含めた
スポーツ振興策についてお聞かせください。
� （下平川小学校６年　武原優

ゆ い

生さん）

■自然豊かな島をこれからも守っていくためには、生態

系の維持は大切なことだと思います。町として野生生
物を保護するためにどのような取り組みをされているのか
お聞かせください。
� （下平川小学校６年　甲斐凪

な ほ と

帆灯さん）

●島の外に出ての試合経験は、島内の子どもたち
のスポーツのレベルアップにつながると思います。地区大会
等で島外に出る選手への補助金を増やしてもらうこと
はできないか、ご意見をお聞かせください。
� （知名中学校３年　朝野秀

し ゅ う と

音さん）

◆現在日本中で自然災害が起こっています。知
名町では、特に台風と津波が心配です。大きな
台風や地震の時、知名町はどのくらい町民を守る
用意をしていますか。食料の蓄えやハザードマップの用
意などはされていますか。（知名中学校３年�伊井
慎
し ん の す け

之助さん）

★大山グランドのトイレはあまりに古くて危ないし、清潔
でもありません。トイレが整備されたら大山グランドの使
用が快適になり、島外のチームとの試合などがもっと
できるようになり、経済の活性化にもつながると思います。
トイレの新設（改修）をよろしくお願いします。

（田皆中学校３年　�田辺寛
とおる

さん）

７月６日から、郡内各地で「第59回大島地区大会」が開催されました。
本町では、町民体育館において「バレーボール男子」競技が行われ、
知名町チームが優勝した奄美市チームを予選リンクにおいて勝利し、会場を大いに盛り上げました！
また、陸上競技においては、台風の接近する暴風雨のなか行われ、
40歳代男子3000m で田尻博之さんが、成年女子100m・成年女子走幅跳で平山由佳理さんが見事優勝しました！

　上城小学校の６年生が手作りの
知名町の魅力をたっぷり詰め込んだ
パンフレットを作成・発行しました。
児童達が自ら取材や撮影、編集ま
で行ったほか、知名町のマスコット
キャラクター「ちなボー」をひとりひ
とり丁寧に描いています。
　今回、パンフレットを作成するに
あたり、上城小学校の田中七海さん
は「パンフレットづくりは、写真を撮
りに行ったり、文章を考え、パソコ

ンを使っての作成など、とても大変
でした。また、電話取材の時はとて
も緊張しました。みんなで意見を出
し合いながら、デザインや見出しを
考えるなど、パンフレット作成はとて
も大変でしたが、知名町のまだ知ら
なかったことを知れたので嬉しく思
います。」と話してくれました。
　パンフレットは、役場や図書館に
ありますので、皆さんもぜひ、ご覧く
ださい。

第11回知名町子ども議会（教育委員会主催、白川敦士議長）が７月27日、議会議事堂において行われました。
町内の小・中学校の代表が議員となり、一般質問を行いました。
議会では、町内の環境整備や教育行政、公共施設の改善、防災対策などについて質問があり、
子どもたちの町政に対する関心や意識の高さを感じることができました。質問の一部をご紹介します。
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頑張ってます！！
ちなんちゅの若い力！

魅力たっぷりの
手作りパンフレット作成

上城小学校６年田中七海さん

上位入賞団体・個人

郡体陸上

優勝の２人

 陸 上 競 技  〔個人男子（40歳代男子3000m）〕　　優　勝 田尻博之
 〔個人女子（成年女子    　100m）〕　　優　勝 平山由佳理
 〔個人女子（成年女子　 走幅跳）〕　　優　勝 平山由佳理
 テ　ニ　ス  〔個人男子（ダブルス）〕 一般 準優勝 久山省吾・塚原惇
  45歳以上 ３　位 成美保昭・平山大樹
 〔個人女子（ダブルス）〕 30歳以上 ３　位 酒匂美知子・高山理沙
 バスケット  〔男子〕　　３位
 バドミントン  〔男子〕　　準優勝   〔女子〕　　３位
 ゴ　ル　フ  〔個人（70歳以上）〕　　準優勝　福忠志
 ゲートボール  　　３位


